Dampfraum
Montageanweisungen

[image: ]











	
                                   

                                   Modell: DSR-RT1801
Größe: 1800 x 1290 x 2220mm





Dringenst empfohlen

Befolgen Sie die Anweisungen bitte strengstens um das Produkt zu montieren und zu verwenden. 

Achtung:
1. Kinder und Behinderte dürfen die Dampffunktion nicht alleine benutzen
2. Klettern oder hängen Sie keine schweren Gegenstände auf das Produkt
3. Verkratzen Sie das Produkt nicht mit scharfen oder stumpfen Gegenständen, um Schäden zu vermeiden
4. Hüpfen Sie nicht von Höhen in das Badezimmer, um nicht auszurutschen
5. Verschmutzen Sie die Oberfläche des Produktes nicht
6. Halten Sie den Dampfraum gut belüftet, um die Verschmutzung der Luft zu vermeiden oder dass es nach Nichtbenutzung längerer Zeit sogar modrig wird. 
7. Bitte reinigen Sie das Produkt mit nassen Handtüchern mit Alkalität und vermeiden sie das Scheuern mit alkalischen und sauren Substanzen. 
8. Bitte installieren Sie die Dichtungen neu wenn sie abgefallen sind, um das Auslaufen zu vermeiden. 


Montagewerkzeug 

[image: ][image: ][image: ][image: ][image: ] 


	


A: Horizontaler Maßstab
B: Zementkanone aus Glas
C: Kreuzschraubenzieher
D: Schraubenschlüssel
E: Ptfe Band













[image: ]

[image: ]























Montagewerkzeug
	Nr.
	Name
	Menge
	Einheit
	Nr.
	Name
	Menge
	Einheit

	1
	Obere Abdeckung
	1
	Stück
	19
	Rückenpaneel  5
	1
	Set

	2
	Rückenpaneel 1
	1
	Set
	20
	Seitenglas
	1
	Set

	3
	Rückenpaneel 2
	1
	Set
	21
	Vorderes Paneel
	1
	Set

	4
	Rückenpaneel 3
	1
	Stück
	22
	Abflussschlauch
	1
	Stück

	5
	Kleine Badewannendüse
	8
	Stück
	23
	Handgriff
(rechteckige Tür)
	1
	Stück

	6
	Sitz
	2
	Stück
	24
	Handbrause
	1
	Stück

	7
	Scharnier
	2
	Stück
	25
	Duschschlauch
	1
	Stück

	8
	Bewegliche Glastür
	1
	Set
	26
	Heber
	1
	Set

	9
	Wetterbalken
	1
	Stück
	27
	M 8x40; m 8x40 Schraube
	66
	Sets

	10
	Ablage
	1
	Stück
	28
	St 4x30; st 4x30
Blechschraube
	30
	Stück

	11
	Abdeckung für Schalltrichter
	2
	Stück
	29
	Dekorierte Platte
	1
	Set

	12
	Bedienfeld
	1
	Set
	30
	Unbewegliche Platte
	1
	Stück

	13
	Thermosensor
	1
	Set
	31
	L-Dichtung
	5
	Stück

	14
	Wasserhahn
	1
	Stück
	32
	T-Dichtung
	3
	Stück

	15
	Duschverbindung
	1
	Stück
	33
	[bookmark: _GoBack]Dichtung
	5
	Stück

	16
	Große Badewannendüse
	6
	Stück
	34
	Schallwand der beweglichen Tür
	2
	Sets

	17
	Dampfausgang
	1
	Stück
	35
	Doppeldeckregal
	1
	Set

	18
	Rückenpaneel 4
	1
	Set
	
	
	
	












Wasser- und Strominstallationen
[image: ]
Abflussloch
Elektrosteckdose
2-G1/2 (Verbindung der Kalt & Heiß Wasserrohre)
























1. Schritt: Wanne herumdrehen, Abfluss in der Abbildung installieren, dann das ptee Band darum herumwickeln, dann das Abflussrohr zusammenschrauben
[image: ]










2. Schritt: Wanne mit horizontalem Maßstab an der Stelle platzieren, um den hohen Rand einzustellen, sodass jeder hohe Rand den Boden berühren kann. 
[image: ]









	

3. Schritt: Rückenpaneel Nr. 1 auf die Abdeckung stellen und mit 3 m8x40 Schrauben festmachen. 
[image: ]









4. Schritt: Die anderen 4 Rückenpaneele anbringen, wie im 3. Schritt beschrieben, und mit 3 m8x40 Schrauben separat festmachen. Verbinden Sie die 4 Rückenpaneele zum Schluss mit 9 m8x40 Schrauben.
[image: ]
	








	


5. Schritt: Seitenglas platzieren, wie im unteren Bild abgebildet, Seitenglas und Rückenpaneel mit 5 m4x30 Blechschrauben festmachen, dann Seitenglas und die Ablage mit 3 m4x30 Blechschrauben festmachen.
[image: ]










6. Schritt: Vorderes Rückenpaneel platzieren, die Unterseite in die zwei eingebauten Bereifungen einfügen, vorderes Rückenpaneel und die beiden eingebauten Bereifungen mit 2 m4x30 Blechschrauben festmachen, dann die dekorative Platte aufsetzen und zum Schluss das Glas und das vordere Rückenpaneel mit 5 m4x30 Schrauben Blechschrauben festmachen. 

[image: ]








	
7. Schritt: Obere Abdeckung auf den Raum setzen, Rückenpaneel und die obere Abdeckung mit 15 m8x40 Schrauben festmachen, und das vordere Rückenpaneel mit der oberen Abdeckung durch 3 m4x30 Blechschrauben festmachen. Zwischenzeitlich das Seitenglas mit der oberen Abdeckung durch 3 m4x30 m4x30 Blechschrauben festmachen.  


[image: ]











	
8. [image: ]Schritt: Bewegliche Glastür mit 4 m4x30 Blechschrauben montieren, dann den Heber, die Handbrause und das selbstklebende Band montieren, wie im Bild abgebildet.

 









9. [image: ]Schritt: Handgriff, Wetterbalken, zusammengesetztes Klebeband, Sitz,  die aus Doppeldecker ausgestattete Ablage und die Schallwand der beweglichen Tür montieren, wie im Bild abgebildet 
 












10. Schritt: Dekorative Platte mit 6 m4x30 Blechschrauben montieren und festziehen

[image: ]Mit dem Abfluss verbinden










	

11. Schritt: Alle Wasserrohre und Stromkreise verbinden.
[image: ]Mit dem Abfluss verbinden





















	





12. Schritt: 1. Heiß & Kalt Rohre montieren und auf Undichtigkeit prüfen.
              2. Plastikwasserrohre in die Ablauföffnung einfügen, dann  Glaszement ankleben
              3. Dampfgenerator mit der Wasserquelle verbinden und auf Undichtigkeit prüfen
Montage komplett

[image: ]









13. Schritt: Aufgebauter Dampfraum platzieren, etwas Glaszement auf die Verbindung der Tür, Rückenpaneel, Wanne und obere Abdeckung anbringen und auf Undichtigkeit prüfen (wie die kräftige Linie zeigt)
Achtung: Strom- oder Wasserverbindung muss nach 24 Stunden erfolgen, wenn die Montage komplett ist. 
image3.emf

image4.emf

image5.emf

image6.emf

image7.emf

image8.emf

image9.emf

image10.emf

image11.emf

image12.emf

image13.emf

image14.emf

image15.emf

image16.emf

image17.emf

image18.emf

image19.emf

image20.emf

image21.emf

image1.emf

image2.emf

